Marie Mrazkova
ST R TS e M T

Od: Petr Perko <bus.vysocina@tiscali.cz>
Odeslano: 4, kvétna 2018 11:56

Komu: mmrazkova@fzsbrdickova.cz
Predmét: RE: FZS Brdi¢kova - objednévka

Predbé&zina kalkulace:

Cca 2900km/28,-........ccvens 81200, -
10hod.Eek/150.......cccverenen. 1500,-
bl o .0 L N - 17367,-
CelkeM.cinummmmms 100067,-

Cena je informativni.Fakturace bude dle skuteéné najetych kilometr( a hodin ¢ekani.

S pozdravem

Petr Perko

dispecer

BUS VYSOCINA

IC: 46467521

DIC: 2510123067

Husova 108, 539 52 Trhovd Kamenice
+420 469 333 205, +420 725 056 979
bus.vysocina@tiscali.cz
www.busvysocina.cz

----- Original Message-----

From: BUS VYSOCINA [mailto:bus.vysocina@seznam.cz]
Sent: Monday, April 23, 2018 1:32 PM

To: Petr Perko

Subject: Fwd: FZS Brdi¢kova - objednavka

From: Marie Mrazkova <mmrazkova@fzsbrdickova.cz>

To: bus.vysocina@seznam.cz

Subject: FZ3 Brditkova - objednévka

Date: Mon, 23 Apr 2018 13:09:09 +0200

Message-ID:  <008801d3daf358103bbd05830b3370S @fzsbrdickova.cz>

X-Mailer: Microsoft Outlook 14.0
MIME-Version: 1.0
Content-Language: cs

thread-index: AdPa8vNVdn1G34PaSTSBQbL2ztliyA==
Content-Type: multipart/signed;
protocol="application/x-pkcs7-signature"; micalg=SHA1;
boundary="----=_NextPart_000_0080_01D3DB04.43D793B0"
X-Antivirus: Avast (VPS 180422-4, 22.04.2018), Inbound message
X-Antivirus-Status: Clean

Dobry den,



